

恭賀本校同學作品獲登《小學生文藝月刊》

本校致力鼓勵同學多思考、多寫作。早前 4C 范諄雅的作品有幸被《香港小學生文藝月刊》刊登，在此予以讚賞及鼓勵。



奇遇記

范諄雅 ☆ 香港道教聯合會純陽小學 4C

最近幾天，心情很差，放學回家的路上，我每一步都大力踏地，就在此時，突然「噹」的一聲，一個又重又大的松果掉在我的頭上，我頓時七竅生煙！

我馬上彎身拾起松果當作棒球，把全身的怒火灌注在右手，狠狠地把棒球投向本壘。怎料這個棒球擲地有聲，又再「噹」的一響，緊接著「轟隆」一聲，然後我看到它冒出一縷白煙，再傳來一股惡臭。雖然我心裡戰戰兢兢，還是鼓起勇氣，撮手撮腳地走近它。

我目不轉睛地盯著這個「棒球」，發現它根本不是松果，而是一個跟棒球差不多大小的球體，雖然外表是深啡色，但是暗地裡散發著金屬光芒。正當我看得目瞪口呆，它突然火花四濺，接著在我的正前方，彈出一扇門，然後有一個不明物體，從裡面慢慢地走出來。

我心驚膽跳地再把頭往前傾，細心觀察，我看見一顆雞蛋，頂端是一雙像小兔子的長耳朵，前面有一個象鼻，沒有眼睛，下面有一個像馬的身體，身上卻有一雙翅膀，而尾巴是一條活生生的蛇。

我呆若木雞，只見那個象鼻在左搖右擺，然後聽到一把聲音對我說：「你好！地球人，我的名字是蛋面，來自綠星，意外墜落你的頭上，真是抱歉！作為賠罪，讓我帶你到綠星遊覽吧！」我還不懂得反應，它便伸出蛇尾，張大嘴巴，一口把我吞下去了。



有趣的想像，描寫見細節，尤其呈現「蛋面」的形貌：「我看見一顆雞蛋，頂端是一雙像小兔子的長耳朵，前面有一個象鼻，沒有眼睛，下面有一個像馬的身體，身上卻有一雙翅膀，而尾巴是一條活生生的蛇。」對話亦吸引。如補充一下結局，更完整。小四作品，令人驚訝。